GIAlI TOAN LOP 1: DAP AN BAI TAP TRANG 132 SACH GIAO KHOA

BAI 1
P& bai: Dit tinh roi tinh:
70 - 50 60 - 30

80 - 40 40 - 10

Dap an:
70-50=20 60-30=30

80 -40=40 40-10=30

90 - 50

90 -40

90-50=140

90-40=50

BAI 2

DPé bai: S6 ?

Dap an:

BAI 3

Pé bai: Pung ghi d, sai ghi s.

a) 60cm - 10cm = 50
b) 60cm - 10cm = 50cm
¢) 60cm - 10cm = 40cm

TOAN LGP 1
HOC TAP - LOP 1



https://doctailieu.com/toan-lop-1-c119
https://doctailieu.com/hoc-tap-c106
https://doctailieu.com/lop-1-c118
https://doctailieu.com/giai-bai-tap-trang-132-sgk-toan-lop-1

Dap an:
a) 60cm - 10cm = 50
b) 60cm - 10cm = 50cm

agQn

¢) 60cm - 10cm = 40cm

BAI 4

P& bai: Nha Lan ¢6 20 cai bat, me mua thém 1 chuc cai bat nita. Héi nha Lan c6 tit ca bao nhiéu cai
bat ?

Dap an:
SO cai bat nha Lan c6 la:

20 + 10 = 30 (cai bat)
bap so: 30 céi bat.

BAI 5

D& bai: + ?

50...10 =40 30...20 =50 40...20=20
Dap an:

50-10=40 30+20=50 40-20=20
TOAN LOP 1

HOC TAP - LOP 1
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